



## 表王艺术

百达翡丽Ref. 4895R Calatrava 高级珠宝腕表

目之所见，皆为艺术。这款时计沿袭了百达翡丽在1932年首次推出的Calatrava腕表的经典圆形表壳设计，并将其打造成密镶钻石“花环”的展示舞台。162颗长形钻石（约5.62克拉）环绕于表盘四周，火彩的迷人光芒延伸至表带。核心技术是驱动腕表指针的手动上弦机械机芯Caliber 215，它从四十多年前的诞生之日起就始终保持高度精准的走时。



## 优雅秒表

浪琴表导柱轮单按钮计时秒表

搭载浪琴表独家机芯，以致敬品牌史上所创制的首批计时腕表。三种不同款式分别采用精钢与玫瑰金表壳，白色表盘上饰以黑色数字与刻度，12时位置的红色数字引人注目，与蓝色指针相得益彰。一体式单按钮表冠则为这款时计的传统美学设计画上一道点睛之笔。



## 绽放在手腕上的时尚

巴塞尔钟表展落下帷幕已一月有余，这个钟表界的风向标所展示的巴塞尔之风已渐渐吹向世界各个角落，尽情演绎手腕风尚。  
现代快报记者 涂慧文

## 璀璨珠宝

宝格丽Diva高级珠宝腕表，玫瑰金镶嵌钻石、碧玺与绿松石

完美再现了“甜蜜生活”年代的迷人风采，堪称意大利电影黄金年代的华美缩影。Diva高级珠宝腕表与同名珠宝系列的几何图案设计相呼应，来自经典褶扇的灵感成就了精美的立体花冠造型，彰显着优雅璀璨的极致魅力。



## 超薄陀飞轮

宝玑超薄自动上链陀飞轮巴塞尔预览款

超薄表壳中蕴藏着拥有多重专利的钛金属笼框偏心陀飞轮调节器。机芯还配有抗磁性的硅质游丝以及硅质和抗磁性钢制作的擒纵装置，对于陀飞轮腕表而言无疑是极其出色的参数配置。



## 复古时尚

帝舵Style系列腕表

表盘采用漆面修饰，更显深邃，且备有三种色调：亮黑色、香槟色阳光放射纹及银色阳光放射纹。每种色调均提供镶嵌三颗钻石款和无镶钻款，复古时尚，与品牌过往的表款设计一脉相承。此表款男女皆宜。



## 资讯

MAX&amp;Co. 静安嘉里中心旗舰店概念店盛大开幕

近日，意大利著名女装品牌MAX&Co.位于上海静安嘉里中心的旗舰店概念店举行盛大开幕仪式。此次新店设计理念是提倡自由表达个人风格的“创意时装实验室”。在260平米的空间内，半透明环形墙壁半遮盖一系列“岛屿”，分类的引导式陈列单元给人以私人衣帽间般安心与亲切的感觉。

闪亮新季的欲望清单  
2014钻饰潮流趋势预览

## 大自然

本季钻饰主张通过完美的几何造型诠释大自然之美，展现大自然幻化善变的一面。从色彩斑斓、造型百变的经典装饰珠宝，到略带自然元素的简约珠宝，不仅显现出别出心裁的设计理念，而且体现出与大自然的完美融合。

## 光与彩

光与彩一直是一个特别而神奇的主



暖意融融的五月天，一轮钻饰的风尚潮流即将到来，时尚圈也悄悄发布了2014年的钻饰风尚与潮流趋势预览。在这乱花渐欲迷人眼的一片闪耀之中，又有什么样的灵感被完美诠释了呢？  
现代快报记者 涂慧文

题，材料和非主流色彩与较传统的元素相互融合，巧妙地运用光与彩意味着可以利用不同的技术和材料，从而打造出全新的光与彩元素，有助于丰富传统的设计，让钻饰既纯粹，又充满颠覆性。

## 数理迷思

我们对浩瀚无垠的宇宙知之甚少，却努力用多层次的线性建筑结构来表达自己的理解。“数理迷思”浓缩了钻石的精髓：每一颗钻石都是精致手工和最先

进技术完美结合的产物，每一颗钻石的美丽和光芒均来自切割，通过完美的几何造型折射出璀璨的光芒。

## 过去进行时

过去进行时以现代手法重新呈现传统形状和材料，如同变魔术一样，仿佛重返那个为现代风格奠定基调的年代。珠宝成为开启过去的钥匙，带领我们重返过去，同时也保留现代魅力。在此潮流下，形状、色彩和大小都没有限制。



以过去进行时为灵感的永恒印记Cornerstones拥诺系列